СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ                                                                                                                                  КОЧНЕВСКОГО    СЕЛЬСОВЕТА   ТАТАРСКОГО   РАЙОНА   НОВОСИБИРСКОЙ     ОБЛАСТИ      
пятого    созыва

ПРОТОКОЛ                                                                                                                                                                      двадцатой      сессии
                   26. 12.2016                                                                                                                                
 Всего	 депутатов 	Совета  депутатов  9  человек   
Присутствовало   на  сессии   8  депутатов  (список  прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

№   52 «О бюджете  Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»
№ 53 «Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Кочневского  сельсовета Татарского района Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»

№  54 « О внесении изменений в Устав Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области»

СЛУШАЛИ   по  первому  вопросу  председателя Совета депутатов  Кочневского  сельсовета Гридину Н.А. - «О бюджете  Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»

ПРОГОЛОСОВАЛО  «за» - 9 депутатов,     «против» - 0 депутатов,  «воздержалось» - нет.                                                                                                                                      РЕШИЛИ  решение   принять (прилагается).
СЛУШАЛИ   по  второму  вопросу  председателя Совета депутатов  Кочневского  сельсовета Гридину Н.А. –«Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Кочневского  сельсовета Татарского района Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
ПРОГОЛОСОВАЛО  «за» - 9  депутатов,  «против» - 0 депутатов, «воздержалось» - нет.                                                                                                                                      РЕШИЛИ  решение   принять (прилагается).
СЛУШАЛИ   по  третьему  вопросу  председателя Совета депутатов  Кочневского  сельсовета Гридину Н.А. « О внесении изменений в Устав Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области»
ПРОГОЛОСОВАЛО  «за» - 9  депутатов,     «против» - 0 депутатов,  «воздержалось» - нет.                                                                                                                                      РЕШИЛИ  решение   принять (прилагается).

          Председатель  Совета депутатов                                                                  Гридина Н.А.
        Секретарь    собрания                                                                                  Глобина Д.К.
СПИСОК
депутатов   присутствующих   на  22  сессии     от   26. 12. 2016 года

1. Сухих  Наталья  Васильевна
1. Зембицкий Сергей Эдуардович
                                       3. Гридина  Наталья Анатольевна
                                       4. Глобина Динара Каримовна
                                       5. Кандрашова Любовь Ивановна
                                        6. Самойлов Михаил Михайлович
                                        7. Шкурко Наталья Петровна
                                        8. Пекарь Ольга Сергеевна
                                        9.Харитонов Николай Викторович
                                                         

Председатель Совета депутатов Кочневского сельсовета                           Н.А.Гридина 

Глава Кочневского сельсовета Татарского района 
Новосибирской области                                                                                         П.М.Гридин





