Отчет

реализации  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2021-2023 годы» за 2021 год   

Муниципальная программа « Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кочневского  сельсовета Татарского района Новосибирской области на  2021-2023 годы»» утвержденная постановлением администрации Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области № 14 от 26.02.2021 года. 
Разработчиком и исполнителем Программы является  администрация Кочневского сельсовета.
Основные цели Программы:
-создание благоприятных экономических условий для осуществления и развития предпринимательской деятельности, повышение социальной стабильности и уровня жизни населения через развитие малого бизнеса 
Основные задачи Программы:

повышение благосостояния и уровня жизни     жителей    администрации    через дальнейшее развитие малого предпринимательства;

- расширение круга субъектов малого предпринимательства в производственной сфере и сфере услуг;

- предоставление адресной, методической, информационной, консультационной,  поддержки малого и среднего предпринимательства;

-повышение эффективности предприятий малого бизнеса;

-создание дополнительных рабочих мест; 

-увеличение самозанятости населения администрации;

      -обучение и подготовка кадров предпринимателей, повышение престижа и профессионализма предпринимателей; 

      -увеличение доли налоговых поступлений в консолидированный   бюджет администрации от субъектов малого предпринимательства;

      -создание малых предприятий по закупу и переработке   сельхозпродукции;

     -обеспечение прироста выпуска продукции, товаров и услуг субъектами малого предпринимательства ежегодно;

       -развитие конкуренции на рынке товаров и услуг;

-реализация комплекса мер социального, экономического, нормативно-правового, информационного и организационного характера для бесперебойного обеспечения товарами населения в достаточном объеме и ассортимента.

        В 2021 году в рамках реализации данной программы проводились следующие мероприятия: 

- на официальном сайте администрации  Кочневского сельсовета ведется  информационная страничка, на которой размещается  вся информация для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- информационный и справочный материал для предпринимателей по различным аспектам предпринимательской деятельности размещается на информационных стендах, расположенных во всех населенных пунктах поселения;
- за 2021 год сохранены все рабочие места.
     Плановый объем финансирования, предусмотренный на реализацию муниципальной  программы в 2021 году  составил в сумме 1000 рублей.  В  2021 году освоено средств  на программные мероприятия в сумме 0,0 рублей. Средства местного бюджета не освоены.  

Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные  цели и ожидаемые результаты от реализации  Программы на данном этапе достигнуты:
-  сохранены действующие субъекты малого и среднего предпринимательства;
В соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, порядке проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ,    муниципальная программа « Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области на  2021-2023 годы»» утвержденная постановлением администрации Ускюльского сельсовета Татарского района Новосибирской области № 14 от 26.02.2021 года.   признана эффективной.

Фактически в отчетном периоде из запланированных мероприятий все в полном объеме выполнены.
Вывод об эффективности программы: Цели и задачи программы за отчетный период достигнуты.  

