[bookmark: _GoBack]Администрацией Кочневского  сельсовета Татарского муниципального района Новосибирской области проводится общественное обсуждение проекта «Об утверждении Требований к закупаемым муниципальным органом и подведомственными ему организациями отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» в срок с 21.05.2024 по 27.05.2024 (проекты прилагаются):
Об утверждении Требований к закупаемым муниципальным органом и подведомственными ему организациями отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) 
 Предлагаем ознакомиться с данными проектами и направить свои предложения и замечания по телефону 59131 или на электронную почту: kochnev_54@mail.ru Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности)  
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