ПРОТОКОЛ №1
Проведение общественного обсуждения проекта «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Кочневского  сельсовета Татарского района Новосибирской области, подведомственных муниципальных казенных, бюджетных учреждений администрации Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области»

С. Кочневка                                                                                   27.05.2024

В целях общественного обсуждения проекта Постановления администрации Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области, подведомственных муниципальных казенных, бюджетных учреждений администрации Николаевского сельсовета Татарского района Новосибирской области» (далее-проект) был размещен в единой информационной системе https://zakupki.gov.ru/ с пояснительной запиской.
     Срок проведения общественного обсуждения проекта в целях осуществления общественного контроля был установлен с  21.05.2024 по 25.05.2024 включительно.
    За время обсуждения проекта предложений и замечаний общественных объединений, юридических и физических лиц в администрацию Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области в электронной или письменной форме не поступало.
   Администрацией Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области принято решение принять Постановление администрации Кочневского  сельсовета Татарского района Новосибирской области от 27.05.2024 №32 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области, подведомственных муниципальных казенных, бюджетных учреждений администрации Кочневского сельсовета Татарского района Новосибирской области»
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Глава Кочневского  сельсовета                   
Татарского района Новосибирской области                          П.М. Гридин
